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台灣教會公報社2019年
【手抄巴克禮獻身文】活動簡章

一、活動主旨：今年為台灣教會公報社創辦人巴克禮牧師170週年誕辰，適逢7月為台灣基督長老教會總會所訂「文字傳道奉獻主日」，公報社各書房除了舉行週年慶回饋教會之外，特舉辦手抄活動，鼓勵弟兄姊妹抄寫〈巴克禮獻身文〉，藉此體察宣教師獻身心志，也成為自己與上主的誓約。歡迎教會同工、團契或小組、三五好友一起透過抄寫更認識信仰。
二、活動時間：即日起至2019年8月19日（一）交件，以郵戳或交件日期為憑。
三、參加辦法：
1. 請一律以A4白紙（如影印紙）、一般文書用筆（原子筆、鋼珠筆、鋼筆、毛筆或鉛筆等）抄寫，抄寫內容如所附範本（華語版與台語版擇一），全文約790字；若一紙不夠書寫，請自行加頁。
2. 請將作品、聯絡資料（姓名、電話、地址、所屬教會、出生年月日）寄至：70144台南市東區青年路334號「手抄巴克禮獻身文活動小組」收，或繳交到公報社各地書房。
3. 作品經公報社確認收件後，即擁有參加資格，可參與贈獎及評選活動。
4. 參賽作品不論入選與否，概不退件。
四、四階段贈獎活動：
1. 〔通通有獎〕參加者皆可獲得巴克禮文創品多功能拭鏡布一份（價值70元）
2. 〔特別獎〕凡今年滿16歲（西元2003年出生）且參與手抄活動者，可額外獲得成人禮紀念福袋一份。請附身分證、學生證等可識別出生年份之證件相片
3. 〔聚珍獎10名〕從全體參加者中抽出10名，可獲得印刷機原木書籤一份（價值170元）及公報社圖書禮券300元。
4. 〔優選5名〕經由公報社編輯同仁票選，評選標準包括：字體美感、正確性等，優選者可獲得巴克禮紀念筆一支（價值1700元），作品並刊登《台灣教會公報》。
五、展示分享：手抄作品8月28日後展示於台南書房。
六、抽獎及優選結果公告：2019年8月28日（三），公告於公報社書房粉絲團。
七、如有未盡事宜，主辦單位得隨時補充說明，並保有隨時修改及終止本活動之權利。
八、主辦單位：台灣教會公報社。詳洽06-2356277#120





巴克禮獻身文抄寫範本【華語版】




永遠值得讚美的神啊！我謙虛順服，獻身於祢。

我罪惡深重，本不配站在天上主宰、萬王之王、萬主之主面前；尤其在此立約之時，更覺得羞愧，但我信有祢的恩典與計畫。在祢聖子的身上顯明祢的恩典，使我心服接受。我知我有罪，如稅吏搥胸痛哭，求憐憫與赦免。我到祢面前是藉聖子的名，是依靠祂的義，求祢紀念聖子，憐憫我這不義的人。請不要記著我的罪，求接納我這背逆者。我確信一切權柄都屬於祢。

今天我以最嚴肅的態度，誓約順服。我廢棄一切管轄我的。我要把我及我的所有，不論心思意念、四肢百體、財物、時間或一切力量，都奉獻給祢。為使我成為有用器皿，俾能引導眾人歸向祢，榮耀祢的名，我決意終身順服祢。我以熱心、謙卑的決意，希望永遠屬於祢，而且時常能察知祢要的指示，以熱情及歡愉之心，來實現奉獻意志。

我將本身交託於祢，隨祢的旨意，從祢無限的智慧安排，俾能使我成為榮耀祢的用途。無論何時，我都聽命於祢，以無條件順服祢。不是照我意思，只要成全祢旨意。我樂意，忠誠的順服接受你管轄。

主啊！求祢用我做為你器皿。加我在祢揀選的百姓中，使我得以在聖子寶血裡洗淨罪，使我穿祂的義，在聖靈裡得以成聖。求祢改變我，使我能像祂一樣，得到清潔、喜樂、安慰及所需之力量，更使我生命在父神的榮光及能力之下生活。

嚴肅的死期一到，地面上一切希望與快樂都會消失，但願我記得把所立的約排在祢面前，而我的得救與盼望是確實的。主啊：求祢記住，天父啊！求祢可憐祢將死去的兒女，把我們抱在祢永遠的手中，以能力與信心放在將離的靈魂，接納我的靈魂，到那睡在主裡的人的地方，以平安快樂等候祢對百姓應允的成就，在祢面前，同享榮光與喜悅。

在我離世之後，凡是活著的朋友，發現這與祢所立的約時，也能把這約當作自己的約，願祢的恩典，允許他有份於藉我們的大中保，與祢立約的福份。
願讚美，榮耀永歸於聖父、聖子與聖靈。阿們！

1865年11月21日，巴克禮，16歲立書
立約人：○○○  日期：2019年○月○日
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永遠值得謳咾ê主啊！我願意謙卑順服，獻身hō͘祢。

我罪逆極深，原本不配khiā tī天頂主宰、萬王ê王、萬主ê主面前；尤其是leh立chit-ê約ê時，更加感覺見笑，總是我相信一切lóng有祢ê恩典kah計畫。tī祢聖囝ê身上顯明祢ê恩典，hō͘我順服來接受。我知影我是有罪ê人，親像抽餉者搥胸啼哭，懇求憐憫與赦免。我來到祢ê面前是藉著聖囝ê名，是倚靠祂ê義，求祢記念聖囝，憐憫我chit-ê不義ê人。請毋通記得我ê罪，懇求接納我chit-ê背逆ê人。我確信一切權柄lóng屬tī祢。

[bookmark: _GoBack]今仔日我用嚴肅ê態度，誓約順服。我放sak一切會管轄我ê。我beh 將我kah我所有ê，無論心思意念、身軀百體、財物、時間抑是一切ê氣力，lóng beh 奉獻hō͘祢。是beh hō͘我成做有路用ê器具，會當引眾人歸向祢，榮耀祢ê名，我決意一世人順服祢。我用熱心、謙卑ê決志，向望永遠屬tī祢，而且時時會當明白祢所愛ê指示，用熱情kah歡喜ê心，來實現奉獻意志。

我將家己交託hō͘祢，順服祢ê旨意，遵趁祢無限ê智慧安排，會當hō͘我成做榮耀祢ê器具。無論啥物境遇，我lóng遵趁祢ê誡命，完全順服祢。毋是照我意思，是beh 成全祢旨意。我歡喜甘願，忠實順服接受祢ê管轄。

主啊！求祢使用我成做祢器具。hō͘我入tī祢揀選ê百姓中，通tī聖子寶血內面洗清罪過，hō͘我穿祂ê義，通過聖神來得著成聖。求祢改變我，hō͘我會當親像祂仝款，得著清氣、喜樂、安慰kah所需要ê氣力，hō͘我ê活命tī父上帝ê榮光kah能力下面來生活。

面對嚴肅ê死期，地面上一切希望kah快樂lóng會消溶，願我會記得將所立ê約排列tī祢ê面前，相信我得救ê向望是有把握ê。主啊！懇求祢會記得，天父啊！懇求祢可憐祢beh 死去ê囝兒，將阮抱tī祢永遠ê胸前，用能力kah信心khǹg tī teh-beh離開ê靈魂，接納我ê靈魂，chhōa到睏tī主內面ê人ê所在，用平安歡喜等候祢對百姓ê應允成就，tī祢面前，相kap享受榮光kah喜樂。

Tī我轉去祖家了後，見若活leh ê朋友，看著這份kah祢所立ê約，也會當將chit-ê約當作家己ê約，願祢ê恩典，允准伊有份藉著阮ê大中保，kah祢立約ê福分。
願謳咾、榮耀永遠歸tī聖父、聖囝與聖神。阿們！

1865年11月21日，巴克禮，16歲立寫
立約人：○○○  日期：2019年○月○日
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